

Новость · 17 февраля 2023, 22:13

Диджея, включившего песню Потапа и Насти Каменских «От сосны» во время новогоднего обращения Путина, оштрафовали на 40 тысяч рублей

Новомосковский районный суд Тульской области [оштрафовал](#) на 40 тысяч рублей Сергея Васильева, который включил песню «От сосны» украинских исполнителей Потапа и Насти Каменских в кафе во время новогоднего обращения Путина. Об этом [сообщает](#) пресс-служба судов региона.

Мужчину признали виновным в публичных действиях, направленных на «дискредитацию» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Как [писал](#) телеграм-канал *Astra*, протокол составили после доноса одного из посетителей мероприятия. Пресс-служба судов Тульской области сообщает, что своей вины диджей не признал.

В начале февраля по аналогичному протоколу на 45 тысяч рублей [оштрафовали](#) автора видео с обращением Путина на фоне песни Потапа и Насти Каменских.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised